

加强会展建设 合力办好青奥

——访南京市贸促会会长、市政府会展办主任尹文

南京市会展行业 成绩辉煌

尹主任表示,每年定期在会展业发达城市和地区召开会展专题推介会,是大力宣传、推介南京会展环境、加大招展揽会力度,促进南京会展业快速发展的重要手段和方式。近年来,一批大型展会,如:中国畜牧业展览会、中国数控机床展览会、中国农村卫生大会等,都是通过这种方式引进南京的。

近几年,特别是进入“十二五”以后,市会展办采取了多项措施推动南京会展业的发展,在全体会展人的共同努力下,南京会展业在百舸争流中开拓创新、锐意进取,取得了巨大的成绩。在业内权威机构组织的全国性评比中,南京先后被评为“中国十大会展名城”、“中国品牌会展城市”、“中国十佳品牌会展城市”等50多项大奖;“南京台湾名品交易会”、“中国(南京)国际软件产品博览会”,连续三年被商务部评为“中国十佳品牌展会项目”等。

采访中,尹主任就南京会展业的发展提出了自己的观点,她认为这些年会展业的快速发展主要体现在:一、展会数量增长迅速;二、展会质量大幅提升,南京大展、品牌展、国际性展、专业性展和自主品牌展览质量明显提高;三、国际化程度提升迅速,市会展办已于2013年成功加入国际大会与会议协会(ICCA),获得分享国际会展资源的重要平台;四、自主品牌展会实力壮大,依托产业特点和区位优势,经过多年的培育,南京自主品牌的展会不断发展壮大,已具备一定的规模;五、大会展融合发展,节庆活动持续红火;六、会展服务水准不断提高,会展软环境得到提升;七、场馆等会展设施不断改善,会展硬环境得到完善。

今年的3月26日,“2014南京会展专题招展推介会”在北京南京大饭店隆重召开。与会人员包括市政府宋璐副秘书长、北京拥有大型展会资源的40余家行业协会、办展机构、组展单位的60余名领导和负责人,以及20多名业内媒体记者等。南京市贸促会会长、市政府会展办主任尹文也出席了此次会议。

就本次会议的内容、即将迎来的青奥盛会、以及市会展办未来的工作重点等方面,记者采访了南京市贸促会会长、市政府会展办的尹文主任。

现代快报记者 竺吉



南京市贸促会会长、市政府会展办主任 尹文

南京会展城的建成 指日可待

从本次采访中记者还了解到,作为提升南京会展业发展的重要举措和加快南京会展名城建设的重要措施,早在三年前,市会展办就提出了建设河西会展城的概念,并作为正式提案,在每年的南京“两会”中提出,引起了市委市政府领导和有关部门的重视。随后,根据市委市政府的要求,市会展办会同建邺区政府、河西指挥部,邀请国内会展专家对会展城建设进行专题调研,形成《关于南京会展城建设的专题研究报告》。

今年年初,市委市政府对包括会展城建设内容在内的相关问题进行专题调研时,明确要求“加快会展机构与会展产业周边资源向河西集聚,加快把河西打造成会展城”,同时决定成立由分管市长负责的推进领导小组,市发改委、市规划局、市商务局、建邺区政府、市政府会展办等单位具体负责规划的实施工作。

根据规划,河西会展城大体内容是:借举办第二届世界青年奥林匹克运动会的东风,以青奥会建成的场馆和设施为依托,形成以国际博览中心、金陵会议中心、南京奥体中心、青奥城为核心区,以河西CBD商务区、江东中央活动区、绿博园为会展产业集聚区的南京(河西)国际会展城。同时,加快交通、信息、文化、生态、生活园区等配套设施建设,逐步把南京市场的各类展会向河西集聚,形成真正意义上的会展城。

目前,这些工作都在有序地进行中。

办好青奥会 扩大影响力

尹主任表示,“青奥会”本身就是一项特大型的展会活动。办好“青奥会”,对于推动经济社会和各项事业实现更好更大的发展,促进青年体育事业的进步,提升南京、江苏乃至中国改革开放的国际形象,扩大南京对外交流,增进中国人民与世界各国人民的友谊具有重要的意义。

青奥盛会作为我市承办的大型世界级体育赛事,是提升南京城市品质、扩大城市影响、树立城市品牌、加速南京国际化进程的重要机遇。积极引导全市会展企业参与青奥会筹办和举办的各个环节的工作,努力提供包括青奥赛场、展览搭建、展会服务、广告设计、宾馆酒店等方面的优质高端服务,为

办好青奥盛会贡献力量,同时在服务青奥的过程中锻炼会展队伍、培养会展人才。

说到“青奥会”给会展行业带来的影响,尹主任还表示,“青奥会”的举办推动了南京交通网络的升级、场馆设施的改善等会展业硬件条件提高,为南京提供了宝贵的资源,为会展业提供了新的拓展空间和品牌空间。另一方面,从后奥运的北京会展和后世博的上海会展的成功经验来看,后青奥时期的南京基本达到国际城市标准的城市功能、现代化的硬件设施、高标准的配套服务、高素质的人文绿都等,加上更广泛的国际知名度和更强大国际影响力,这些都让我们对后青奥时期的南京会展业充满信心与期待。

现代快报 会展中心

浓缩世界, 演绎精彩
Concentrated in the world
Wonderful Interpretation

展

组织、策划、承接各类会议与展览
现代快报会展中心为您提供专业化的展会服务
会展热线/025 58598109 13675168283

业界资讯

热点聚焦